
Závěrečná zpráva Summer School 2025 

Chang Jung Christian University 

  



Osobní údaje 

Jméno: Bc. Tereza Jelínková 

Kontakt: tereza.jelinkova@uhk.cz 

Ročník, obor: 4. ročník, Informační management (navazující studium) 

Délka pobytu: 26. 6. – 28. 7. 2025 

Vysílající VŠ: Univerzita Hradec Králové, Fakulta informatiky a managementu 

Kontaktní osoba: Monika Hebková, email: monika.hebkova@uhk.cz 

Přijímací VŠ: Chang Jung Christian University (CJCU) 

Kontaktní osoba: Elizabeth Tseng, email: ellie@mail.cjcu.edu.tw 

Příprava k pobytu 

Na Tchaj-wan není potřeba vízum, jelikož je možné zůstat v zemi 90 dní bez víza. 

Očkování jsem si z osobních zdravotních důvodů nepodstoupila, avšak doporučuji 

ostatním studentům očkování proti žloutence typu A a B, břišnímu tyfu či meningokoku. 

Cestovní pojištění jsem měla sjednané přes spolupráci Univerzity Hradec Králové a ERV 

pojišťovny, a současně jsem měla ještě jedno celoroční pojištění. 

Po příletu na letišti 

Mezinárodní letiště Taoyuan (TPE) je největším letištěm na Tchaj-wanu a představuje 

hlavní vstupní bránu do země. Přímo z letiště je možné využít metro, které zajišťuje 

rychlé a pohodlné spojení do centra hlavního města, konkrétně na Taipei Main Station. 

Ihned po příletu jsem si na letišti zakoupila E-SIM kartu s neomezeným internetovým 

připojením na jeden měsíc, což se ukázalo jako velmi praktické pro každodenní 

komunikaci i orientaci během pobytu. Doporučuji rovněž pořídit si tzv. Easy Card – 

nabíjecí kartu, kterou lze využívat jak pro cestování veřejnou dopravou (metro, autobusy, 

vlaky), tak i k placení v některých obchodech. Dobíjet ji lze přímo na vlakových stanicích 



nebo v obchodech typu 7-Eleven. Použití je jednoduché – při nástupu i výstupu se karta 

přiloží k terminálu, který zároveň zobrazuje aktuální zůstatek. 

Z letiště jsem osobně zvolila cestu vysokorychlostním vlakem (High Speed Rail). Pro 

nákup jízdenek doporučuji využít mobilní aplikaci T-Express, kde je možné si jízdenku 

zakoupit pohodlně online. Navíc při koupi jízdenky alespoň 24 hodin před odjezdem je 

poskytována sleva, což je výhodné zejména při plánovaných cestách na delší vzdálenosti. 

 

Letenky 

Cesta na Tchaj-wan byla komplikovaná. Původně jsem měla letět trasou Praha – Milán 

(EasyJet), Milán – Bangkok – Taipei. Na letišti jsem však byla zdržena při kontrole a 

nestihla jsem svůj let Milán – Bangkok – Taipei. Byla jsem proto nucena zakoupit novou 

letenku s trasou Milán – Dubaj – Taipei společností Emirates. Zpáteční cesta proběhla již 

téměř bez komplikací na trase Taipei – Dubaj – Praha (Emirates). Pouze jsem na 

doporučení lékařů odlětela zpět do České republiky dříve, tudíž jsem původně zakoupení 

letenky stornovala a zakoupila jiné s dřívějším odletem. 

Ubytování 

Ubytování bylo zajištěno přímo univerzitou na kolejích v areálu CJCU. Pokoje byly 

dvoulůžkové, vybavené klimatizací a základním nábytkem, k dispozici byla také 

prádelna, která byla velmi praktická a hojně využívaná, a navíc se v budově nacházela i 

společenská místnost, kde jsme se mohli ve volném čase setkávat, trávit společně chvíle a 

sdílet zážitky z výuky či cestování; tato možnost vytvářela příjemnou komunitní 

atmosféru a podporovala vzájemné vztahy mezi studenty. Celkově jsem byla s 

ubytováním na kolejích velmi spokojena, protože i přes jednoduchost vybavení splňovalo 

veškeré potřebné standardy a díky společným prostorám umožňovalo navazování nových 

přátelství a intenzivní kulturní výměnu. 



Stravování 

V kampusu nebyla většina stravovacích zařízení během léta otevřena. Využívali jsme 

proto místní restaurace, stánky a obchody, zejména 7–Eleven či FamiliMarkt. Nedaleko 

univerzity byly i oblíbené podniky jako snídaňové bistro nebo obchod s Bubble Tea. 

Stravování bylo cenově dostupné a pestré, což přispělo k poznání místní kultury. 

Studium 

Výuka	probíhala	od	pondělí	do	pátku	v	časech	od	9:00	do	16:30	a	byla	zaměřena	především	

na	rozvoj	kreativních	a	technologických	dovedností.	Absolvovala	jsem	kurzy	grafiky	(Adobe	

Illustrator,	 InDesign,	 Inkscape,	 Blender,	 AI	 programy),	 kde	 mě	 nejvíce	 zaujala	 možnost	

vytvořit	 si	 vlastního	 „panáčka“	 do	 počítačové	 hry	 a	 vyzkoušet	 si	 modelování	 vlastních	

obrazců	pro	 laserový	 tisk.	Vrcholem	byl	projekt	výroby	 lampičky	složené	z	deseti	skel,	na	

kterých	byly	vygravírovány	námi	navržené	motivy.	

Součástí	programu	byly	také	workshopy	zaměřené	na	malířské	techniky,	kreativní	myšlení,	

3D	 tisk,	 vaření	 a	 kaligrafii.	 Zvlášť	 poutavý	 pro	 mě	 byl	 kurz	 vaření,	 kde	 jsme	 se	 učili	

připravovat	tradiční	tchajwanské	pokrmy,	což	mi	umožnilo	blíže	poznat	místní	gastronomii.	

V	 rámci	 kulturních	 exkurzí	 jsme	 navštívili	 mimo	 jiné	 National	 Palace	 Museum,	 Buddha	

Museum	 a	 město	 Tainan	 s	 místní	 průvodkyní.	 Z	 těchto	 aktivit	 na	 mě	 největší	 dojem	

zanechalo	Buddha	Museum,	kde	se	nachází	největší	sedící	Buddha	na	ostrově	Tchaj-wan	–	

místo,	které	působilo	nesmírně	impozantně	a	duchovně.	

	

	

	

	

	

	



	



Cestování a volnočasové aktivity 

Víkendy jsme využívali k intenzivnímu objevování krás a rozmanitosti Tchaj-wanu. 

Navštívili jsme město Kaohsiung, kde jsme prozkoumali místní památky, navštívili 

unikátní POP ART museum a zažili atmosféru rušného Night Marketu. V blízkosti 

Kaohsiungu jsme také vystoupali na Monkey Mountain, což byl nezapomenutelný 

zážitek s krásnými výhledy a přírodními scenériemi. Dalším vrcholným bodem našich 

výletů byl Alishan National Park, který nás okouzlil svou přírodou, hustými lesy a 

typickými horskými scenériemi. V Tainanu jsme prošli starobylé uličky Shennong Street, 

navštívili tradiční chrámy a historické památky, a nezapomněli jsme si vychutnat 

atmosféru v kavárně Corgi Coffee. Kromě těchto míst jsme objevovali i další nádherné 

kouty Tchaj-wanu, což nám umožnilo opravdu poznat jeho kulturní bohatství i přírodní 

krásy. Tyto výlety výrazně obohatily náš pobyt a poskytly hluboký vhled do místní 

kultury a života. 

Finance 

Položka Částka (Kč) 

Letenky 67 700 

Dokumentace 

- pas 

- pojištění 

- SIM (Taiwan) 

- Řidičský průkaz 

3 500 

Ostatní výdaje 

- strava 

- cestování 

- nákupy 

- doprava 

30 000 

Celkem 101 200 

 



Na tento pobyt jsem obdržela stipendium ve výši 30 000 Kč od Univerzity Hradec 

Králové, které mi pokrylo část nákladů na letenky. Zbylé náklady jsem hradila z vlastních 

prostředků. 

Doporučení 

- Doporučuje	se	mít	platné	očkování	a	kvalitní	cestovní	pojištění	pro	bezpečnost	

během	pobytu	na	Taiwanu	

- Bankovní	kartu	je	nutné	mít	ve	fyzické	podobě,	protože	bankomaty	neumožňují	

použití	karet	v	online	formě	

- Hotovost	je	na	Taiwanu	stále	velmi	důležitá;	v	menších	obchodech	je	preferována	

namísto	plateb	kartou	

- Z	bankomatů	lze	vybírat	hotovost,	avšak	za	určitý	poplatek	

- Užitečné	cestovní	aplikace:	T-Express,	Taiwan	High	Speed	Rail,	Metro	Taipei,	Google	

Maps,	bus+	Taiwan,	Easy	Card	a	YouBike	(pro	půjčení	kol)	

- Aplikace	LINE	slouží	pro	komunikaci	i	platby,	obdobně	jako	WhatsApp	

- Pro	rezervace	a	plánování	výletů	jsou	praktické	aplikace:	KKD	Day,	Klook	a	Booking	

Celkové zhodnocení 

Celkově mohu pobyt na Chang Jung Christian University v rámci letní školy na Tchaj-

wanu zhodnotit jako jednu z nejvýznamnějších a nejpřínosnějších zkušeností svého 

života. Přestože jsem se během cesty i samotného pobytu potýkala s určitými zdravotními 

obtížemi, které vyžadovaly lékařskou péči, a nakonec vedly k mému dřívějšímu návratu 

do České republiky, hodnotím účast na tomto programu jako mimořádně obohacující po 

osobní i profesní stránce. 

Cestovní pojištění naštěstí pokrylo většinu vzniklých nákladů, a i přes složitější 

komunikaci v nemocnici, kde téměř nikdo nehovořil anglicky, jsem díky velké pomoci 

koordinátorky Elizabeth, profesora Tonyho a českých kolegů vše zvládla překonat. Jejich 

podpora byla pro mě v této situaci neocenitelná a velmi si jí vážím. 

Samotný univerzitní kampus mě zaujal svou architekturou i šíří poskytovaného zázemí. K 

dispozici byly moderní sportovní areály včetně tělocvičen pro basketbal, volejbal a 

badminton, fitness centra, tenisových kurtů a atletické dráhy. Velmi příjemné bylo také 



bezprostřední okolí univerzity, které nabízelo pestré možnosti stravování i každodenního 

života – od restaurací a kaváren s místní kuchyní, přes oblíbené bubble tea a obchody s 

waflemi, až po obchody s potravinami. Strategickou výhodou byla vlaková zastávka 

přímo u kampusu, která umožňovala rychlé spojení do centra Tainanu. 

Volný čas o víkendech jsem měla možnost trávit společně s ostatními studenty 

objevováním kulturních a přírodních krás Tchaj-wanu. Tyto výlety mi umožnily poznat 

zemi v širším kontextu a prohloubit vztahy se spolužáky. 

Shrnuto, i přes komplikace, které tento pobyt provázely, vnímám letní školu jako 

mimořádně cennou zkušenost. Přispěla nejen k rozšíření mých odborných znalostí v 

oblasti informačního managementu a kreativních dovedností, ale také k hlubšímu poznání 

tchajwanské kultury, k osobnímu růstu a k navázání mezinárodních přátelství. 

 

 

 



 



 



 


